



## Семейный конфликт в Октябрьском районе закончился убийством



Няганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении 34-летней жительницы Октябрьского района. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия 16 октября 2020 года около 22 часов подозреваемая, находясь на участке местности в районе улицы Школьная села Малый Атлым, из мести за причиненные обиды и телесные повреждения, нанесла не менее 8 ударов ножом в область грудной клетки 37-летнему супругу.

От полученных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, подозреваемая задержана, решается вопрос



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

об избрании меры пресечения. Расследование продолжается.

20 Октября 2020

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1509203>